
I L  G U S T O        DEL  REGALO



Siamo ricercatori di sapori originali e storie autentiche. Di prodotti capaci 
di raccontare con sincerità il territorio a cui appartengono, ma anche di 
rappresentare il lavoro delle donne e degli uomini che li realizzano. 

Vi presentiamo la nostra Selezione di vini ed eccellenze gastronomiche, la 
nostra ricerca di prodotti di alta qualità. Specialità uniche ed esclusive che 
abbiamo pensato per questo Natale, per trasformare ogni regalo in un 
augurio da ricordare. 

Le confezioni, raffinate e personalizzate, sono realizzate con materiali di 
pregio e curate nei più piccoli dettagli. 

Un piacere a prima vista.
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ASSOLI 
BIANCAVIGNA

DUETTO 
BIANCAVIGNA

Conegliano Valdobbiadene Docg 
Prosecco Superiore Extra Dry 
Millesimato 2021 - ml 750	

Conegliano Valdobbiadene Docg 
Prosecco Superiore Extra Dry 
Millesimato 2021 - ml 1500

Conegliano Valdobbiadene Docg 
Prosecco Superiore Extra Dry 
Millesimato 2021 - ml 750

Conegliano Valdobbiadene Docg 
Prosecco Superiore Brut Millesimato 
2021 - ml 750 

Disponibile anche con 
Conegliano Valdobbiadene 
Docg Brut

Cofanetto originale	
Misure: mm 160x165x445h

Disponibile anche con Conegliano 
Valdobbiadene Docg Brut o Conegliano 
Valdobbiadene Docg Brut Biologico 

Astuccio originale	
Misure: mm 115x115x375h	

Cofanetto originale	
Misure: mm 255x125x285h

La Bottiglia La Magnum 
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I  TERZETTI BIANCAVIGNA
“DELLE RIVE” “I DOC” 

Conegliano Valdobbiadene Docg 
Prosecco Superiore Extra Brut 
Rive di Ogliano 2021 - ml 750

Conegliano Valdobbiadene Docg 
Prosecco Superiore Extra Brut 
Rive di Soligo 2021 - ml 750

Conegliano Valdobbiadene Docg 
Prosecco Superiore Extra Dry 
Rive di Collalto 2021 - ml 750

Prosecco Doc Extra Dry - ml 750
Prosecco Doc Brut - ml 750
Prosecco Doc Rosé - ml 750

Cofanetto nero serigrafato
Misure: 240x110x340h

Cofanetto nero serigrafato
Misure: 240x110x340h

54



ASSOLI DERBUSCO
La Bottiglia 

DUETTO DERBUSCO
La Magnum 

Franciacorta Brut Docg Doppio Erre - ml 750 Franciacorta Brut Docg Doppio Erre - ml 1500	
Franciacorta Brut Docg Doppio Erre - ml 750
Franciacorta Brut Docg Blanc de Blanc - ml 750

Disponibile anche con Franciacorta Brut BdB
Le Millesimé / Grand Taille / Rosé / BdN Crisalis

Astuccio originale	
Misure: mm 120x120x350h	

Disponibile anche con magnum 
Franciacorta Brut BdB
Le Millesimé
Grand Taille

Cofanetto originale	
Misure: mm 150x150x350h	

Cofanetto originale	
Misure: mm 220x110x330h	

76



DUETTO VEZZOLI

Franciacorta Brut s.a. Edizione Speciale - ml 750
Franciacorta Brut Rosé - ml 750

Cofanetto originale	
Misure: mm 220x110x330h	

DUETTO TRENTO DOC

Vent Extra Brut Millesimato Trento Doc Riserva 2015 - ml 750
Vent Extra Brut Millesimato Trento Doc 2018 - ml 750

Cofanetto nero
Misure: mm 240x110x340h  

98



IL TERZETTO VENETO

Suavia - Opera Semplice Metodo Classico - ml 750
Masari - Leon Durello Metodo Classico - ml 750
Villa Minelli - Metodo Classico - ml 750

Cassa legno
Misure: mm 335x250x90h	

I  TERZETTI DI METODO CLASSICO
IL TERZETTO ITALIANO 

Vezzoli - Franciacorta Brut s.a. Edizione Speciale - ml 750
Frecciarossa - Metodo Classico Extra Brut BIO
Toblino - Vent Extra Brut Millesimato Trento Doc 2018 - ml 750

Cassa legno
Misure: mm 335x250x90h	

LES TROIS CRÉMANT

D.ne De La Rouletière - Vouvray Extra Brut BIO - ml 750
Lambert 1948 - Brut Nature Crémant de Loire 2017 - ml 750
Coquard - Crémant de Bourgogne - ml 750

Cassa legno
Misure: mm 335x250x90h	
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ASSOLI MANDOIS
La Bottiglia La Magnum 

DUETTI MANDOIS
IL CLASSICO IL TERROIR

Champagne Brut Origine - 750 ml Champagne Brut Origine - 1500 ml Champagne Brut Origine - ml 750	
Champagne Blanc de Noir Millésime 1er Gran Cru 2015 - ml 750	

Champagne Coffret Terroir Chouilly et Vertus 2015 - 2 x ml 750

Cofanetto originale
Misure: mm 120x120x350h	

Cofanetto originale
Misure: mm 120x120x350h	 Cofanetto originale	

Misure: mm 180x90x330h	

Cofanetto originale	
Misure: mm 180x90x330h	

1312



ASSOLI BRUNO PAILLARD
Blanc de Blancs
La Bottiglia 

Blanc de Blancs 
La Magnum

Les Mesnil
La Magnum 

Astuccio originale	
Misure: mm 120x120x350h	

Astuccio originale	
Misure: mm 160x160x420h	

Cassa legno
Misure: mm 160x160x420h	

Extra Brut Blanc de Blancs Grand Cru - 750 ml Extra Brut Blanc de Blancs Grand Cru - 1500 ml Le Mesnil Blanc de Blancs Grand Cru 2000 - 1500 ml

LES TROIS CÔTES CHAMPENOIS

Cassa legno
Misure: mm 335x250x90h	

Champagne Mandois - Brut Origine - ml 750
La Borderie - Extra-Brut Trois Contrées - ml 750
Monmarthe - Brut Privilège 1er Cru - ml 150

1514



ASSOLO DI BORDEAUX TERZETTO PIEMONTESEASSOLO DI NEBBIOLO

Cassa legno originale	
Misure: mm 160x160x420h	

Cassa legno originale	
Misure: mm 160x160x395h	

Cassa legno
Misure: mm 335x250x90h	

Dourthe - Château Pey LaTour Réserve Bordeaux 2016 - ml 1500 Parusso - Langhe Nebbiolo Doc 2020 - ml 3000 Socré - Barbaresco 2017 - 750 ml
Marco Porello - Roero Torretta 2020 - 750 ml
Mauro Veglio - Barolo 2018 - 750 ml

1716



TERZETTI ITALIANI
I FAMOSI 

LES TROIS ROUGES LA CÔTE D’OR
IL PINOT NERO

Cassa legno
Misure: mm 335x250x90h	

Cassa legno
Misure: mm 335x250x90h	

Cassa legno
Misure: mm 335x250x90h	

Mauro Veglio - Barolo 2018 - 750 ml
La Rasina - Brunello di Montalcino 2017 - 750 ml
Roberto Mazzi - Amarone della Valpolicella Classico Punta di Villa - 750 ml

Masùt da Rive - Pinot Nero Isonzo Maurus 2016 - ml 750
Frecciarossa - Giorgio Odero Pinot Nero Oltrepò Pavese BIO 2017 - ml 750
Tiefenbrunner - Turmhof Pinot Nero Altro Adige 2020 - ml 750

Ferraton - Crozes Hermitage Calendes 2020 - ml 750  
Coquard - Morgon Les Charmes 2019 - ml 750
Château Ponzac - Maintenant ou Jamais 2020 - ml 750

Duband - Côte de Nuits 2019 - ml 750  
Girardin - Bourgogne Blanc Cuvée Saint Vincent 2020 - ml 750
Atlas des Grands Vignobles de Bourgogne - Côte de Nuits e Côte de Beaune 

1918



WINE ALL AROUND OS TRES DA ROSALA QUINTA

Cassa legno
Dimensioni: mm 335x250x90h	

Cassa legno
Misure: mm 335x250x90h

Cassa legno
Dimensioni: mm 335x250x90h	

De Loach - Chardonnay Heritage Reserve California 2019 - ml 750
Clos De Los Siete - Clos de Los Siete 2019 - ml 750
Chapel Peak - Fusional Sauvignon Blanc Marlborough 2020 - ml 750

Porto Vintage 2014 - ml 750 Porto White - ml 500
Porto Tawny - ml 500
Porto Ruby Lote 601 - ml 500

2120



LO SPIRITO 
DEL BRUNELLO

LO SPIRITO 
DEL BAROLO

LO SPIRITO 
DELL’AMARONE

Astuccio originale
Misure: mm 70x70x310h

Elegante cofanetto bicolore
Misure: mm 330x85x85h 	

Astuccio originale
Misure: mm 90x90x410h 	

Ridolfi - Grappa di Brunello 
Riserva 45° - ml 500

Parusso - Grappa di Nebbiolo da 
Barolo Bussia 45° - ml 500

Roberto Mazzi - Grappa di Amarone 
50° - ml 500

NEGRONINEGRONI SBAGLIATO

A completamento della ricetta, è possibile aggiungere un 
BiancaVigna Prosecco Doc Extra Dry

Cofanetto nero
Misure: 240x110x340h

Cofanetto nero
Misure: 240x110x340h

La Canellese - Vermut di Torino Rosso 16° - ml 750
La Canellese - Original Bitter 23° - ml 750

La Canellese - Vermut di Torino Rosso 16° - ml 750
La Canellese - Original Bitter 23° - ml 750
Burlington - Rokeby’s Half Crown Gin 40,6° - ml 750

2322

SPIRITS & BOTANICALS



GOLDEN MOON 
GIN

GOLDEN MOON
WHISKY

GOLDEN MOON 
GIN RISERVA

GOLDEN MOON
WHISKY

THE BURLINGTONS

Cassa legno
Dimensioni: mm 335x250x90h	

Gin 45° LT 0,70
ml 700

Port Cask Reserve Gin 45° 
LT 0,70
ml 700

Gun Fighter Double Cask 
Bourbon 50°
ml 700

Gun Fighter Double Cask Rye 
Rum Finish 50° 
ml 700

Rokeby’s Half Crown Gin 40,6° - ml 700
Red Griffin English Vodka 40,6° - ml 700
Firean Lightly Scotch Whisky 43° - ml 700

2524



COGNACCOGNAC

Astuccio originale
Misure: mm 110x80x300h

Astuccio originale
Misure: mm 115x65x160h

Dupont - Cognac V.S.O.P 40° 
Art Nouveau invecchiato tra i 10 e 15 anni - ml 700

Dupont Invitation 
Cognac 1 V.S.P.O 40° e 1 X.O. 40° - ml 100 x 2

BAS ARMAGNAC

Astuccio originale
Misure: mm 85x85x330h

Château De Lacquy  
Bas Armagnac Assemblage 17 Ans 43,5° - ml 700

2726



DUE ANIME DUE ESSENZE

Cassa legno
Misure: mm 335x250x90h

Cassa legno
Dimensioni: mm 335x250x90h

Tiefenbrunner - Gewürztraminer 2021 - ml 375
Pala - Cannonau di Sardegna 2018 - ml 375
Zafferano - 2 Calici Riverberi

Nepeta - Amaro 28° - ml 500
Nepeta - Amaro Majora 28° - ml 500
Zafferano - 2 Tumbler Scintille

DUE CORPI

Cassa legno
Dimensioni: mm 335x250x90h

Parusso - Barolo Perarmando 2018 - ml 375
La Rasina - Brunello di Montalcino 2015 - ml 375
Zafferano - 2 Calici Riverberi

2928

LE COPPIE



La scelta delle specialità gastronomiche porta la firma di Franco Cesaro. Globe-trotter delle 
bontà territoriali, ha girato in lungo e in largo, vivendo il cibo sotto ogni aspetto: da buongustaio, 
da cuoco e da ristoratore. Un tipo curioso che ha fatto della ricerca e della preparazione 
di prodotti alimentari di alta gamma la sua mission. Cuzziol GrandiVini si è affidato a un 
selezionatore con una dispensa colma di gustose esperienze per curare il comparto gastronomia 
che, in questo periodo, si arricchisce dei migliori prodotti tipici natalizi.

LA SELEZIONE DI FRANCO
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MILENA PANETTONE
“BIANCAVIGNA”

PANETTONE 
“SELEZIONE DI FRANCO”

PANDORO 
“BIANCAVIGNA”

Elegante cofanetto bicolore, 
chiuso con fiocco in lino 
Dimensioni: mm 330x85x85h	 Imballo da 6 pezzi.

Non spedibili singolarmente
Imballo da 6 pezzi.
Non spedibili singolarmente

Imballo da 6 pezzi.
Non spedibili singolarmente

Selezione di Franco
misto cioccolatini, torroncini e tartufini - g 500 Panettone Artigianale con uvetta sultanina immersa 

nel Prosecco Doc BiancaVigna per almeno 48 ore - kg 1
Pandoro Artigianale con crema al Prosecco Doc 
BiancaVigna - kg 1

Panettone Artigianale con uvetta sultanina e 
scorzette di arancia candita - kg 1

3332



CINZIA CARLA GRAZIA

Selezione di Franco - Panettone Artigianale con uvetta sultanina e scorzette 
di arancia candita - kg 1
Giavi - Cuvée 1903, da uve Garganega e Glera - ml 750

BiancaVigna - Panettone Artigianale con uvetta sultanina immersa nel Prosecco 
Doc BiancaVigna per almeno 48 ore - kg 1	
BiancaVigna - Prosecco Doc Brut - ml 750

BiancaVigna - Pandoro Artigianale con crema al Prosecco Doc 
BiancaVigna - kg 1		
BiancaVigna - Prosecco Doc Brut - ml 750

Elegante astuccio bordeaux 
Dimensioni: mm 280x200x350h	
 
Imballo da 4 confezioni - non spedibili singolarmente

Elegante astuccio bordeaux 
Dimensioni: mm 305x225x350h	
 
Imballo da 3 confezioni - non spedibili singolarmente

Elegante astuccio bordeaux 
Dimensioni: mm 280x200x350h	

Imballo da 4 confezioni - non spedibili singolarmente
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BIANCAVIGNA LAURA

Prosecco Doc Extra Dry - ml 750
Gleretti - g 150
Formaggio vaccino al Prosecco - g 300

Giavi - Selezione Spumante Brut - ml 750
BiancaVigna - Panettone Artigianale con uvetta sultanina immersa nel Prosecco Doc 
BiancaVigna per almeno 48 ore - kg 1
Giovanni Assante - Rigatoni pasta di semola di grano duro di Gragnano - g 500
Salumificio Piovesan - Salame dei Colli Asolani - g 330
BiancaVigna - Gleretti - g 150
Bellaveduta - Pomodori pelati Pugliesi vaso vetro - ml 580 

Cofanetto nero serigrafato
Misure: 240x110x340h

Elegante scatola con fiocco 
Dimensioni: mm 400x285x24h 
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BARBARA FRANCESCA

Selezione di Franco - Panettone Artigianale con uvetta sultanina 
e scorzette di arancia candita - kg 1
Selezione di Franco - Crema Nocciole e Cacao Forte - g 150
Selezione di Franco - Crema Pistacchio - g 150
Selezione di Franco - Torrone friabile con nocciole - g 150
Selezione di Franco - Gianduia - g 150
Château Roumieu - Sauternes 2018 - ml 375
Dupont - Coffret Invitation - ml 500

Selezione di Franco - Panettone Artigianale con uvetta sultanina e 
scorzette di arancia candita - kg 1
Selezione di Franco - Ortolana in agrodolce - g 550
Salumificio Piovesan - Salame dei Colli Asolani - g 330
Don Giovanni - Crema al Balsamico Classica - g 210
BiancaVigna - Formaggio vaccino al Prosecco - g 300
Marco Porello - Barbera d’Alba - ml 375
Molino Filippini - Zuppa legumi misti - g 500

Cassa legno
Misure: mm 340x260x180h	

Cassa legno
Misure: mm 340x260x180h	
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ELENA

LUDOVICA

Selezione di Franco - Panettone Artigianale 
con uvetta sultanina e scorzette di arancia 
candita - kg 1
Selezione di Franco - Olive Verdi Bella 
di Cerignola - ml 580
Roberto Mazzi - Valpolicella Superiore 2021
ml 750
Giovanni Assante - Orecchiette pasta di semola 
di grano duro di Gragnano - g 500
Selezione di Franco - Condimento Melanzane e 
Basilico - g 314
Salumificio Piovesan - Sopressa dei Colli Asolani 
con filetto - g 500 ca.
BiancaVigna - Conegliano Valdobbiadene Docg 
Prosecco Superiore Brut Millesimato 2020 - ml 
750 

Selezione di Franco - Crema Nocciole e Cacao Forte - g 150
Selezione di Franco - Radicchio in agrodolce - g 260 
BiancaVigna - Conegliano Valdobbiadene Docg Prosecco Superiore Extra Dry 
Rive di Collalto 2020 - ml 750
BiancaVigna - Pandoro Artigianale con crema al Prosecco Doc BiancaVigna - kg 1
Selezione di Franco - Ortolana in agrodolce - g 260 

Selezione di Franco - Risotto ai funghi porcini - g 300
Selezione di Franco - Torrone friabile con nocciole - g 150
Selezione di Franco - Tartufini 7 g bigusto - g 250
Don Giovanni - Composta di pere al balsamico - g 130 
Salumificio Piovesan - Salame dei Colli Asolani - g 330
BiancaVigna - Formaggio vaccino al Prosecco - g 300
Dourthe - Château Pey La Tour Bordeaux - Bordeaux Superiore Riserva 2018 - ml 750

Elegante cofanetto bicolore, 
chiuso con fiocco in lino	
Dimensioni: mm 460x370x150h	

È possibile sostituire il Pandoro 
con il Panettone

Elegante cofanetto bicolore, 
chiuso con fiocco in lino	
Dimensioni: mm 560x370x260h
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KATYA

BIANCA

Champagne Mandois - Blanc de Blancs Extra Brut Millesimé 2016 in astuccio - ml 750
Selezione di Franco - Carciofo Violetto di Albenga - g 314
Selezione di Franco - Salmone Norvegese Intero - kg 1 ca.
Selezione di Franco - Burro Echiré AOP demi-sel - g 100
Selezione di Franco - Cucunci in salamoia - g 400

La Borderie - Champagne Extra-Brut Douce Folie Rosé - ml 750 
Selezione di Franco - Torrone friabile con nocciole - g 150
Selezione di Franco - Salmone Scozzese affumicato affettato - g 100
Selezione di Franco - Tartufini 7 g bigusto - g 250
Selezione di Franco - Tagliolini all’Uovo - g 250
Selezione di Franco - Alici del Cantabrico - g 70
Don Giovanni - Aceto Balsamico IGP 3 stelle - ml 250
Selezione di Franco - Cuori di Carciofo Pugliese - g 520

Selezione di Franco - Olio extra vergine di oliva - ml 500
Château Caronne - S.te Gemme Landot Haut Caronne 2018 - ml 750
Selezione di Franco - Burro Echiré AOP demi-sel - g 100
Selezione di Franco - Risotto al Tartufo - g 300
BiancaVigna - Formaggio vaccino al Prosecco - g 300
Selezione di Franco - Gianduia - g 150
Selezione di Franco - Ragù Toscano - g 270

Elegante cofanetto bicolore,
chiuso con fiocco in lino	
Dimensioni: mm 640x370x120h

Elegante cofanetto bicolore, 
chiuso con fiocco in lino	
Dimensioni: mm 460x370x150h
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